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1. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Η Πτυχιακή Εργασία (ΠΕ) αποτελεί προϋπόθεση λήψης πτυχίου και η εκπόνησή της είναι μία εκπαιδευτική 

εμπειρία, η οποία βοηθά τον/την φοιτητή/τρια να αποκτήσει γνώσεις και εμπειρία που σχετίζονται με: 

— την αναζήτηση θέματος ΠΕ και τη σχεδίαση και υλοποίηση της έρευνας (διεύρυνση, εμβάθυνση και 

επεξεργασία) αυτού, 

— την προσέγγιση του θέματος με την επιλογή και τη διερεύνηση έγκυρης, σχετικής και πρόσφατης 

βιβλιογραφίας και αρθρογραφίας, 

— τη σύνδεση των βιβλιογραφικών δεδομένων με την κριτική, δημιουργική αλλά και πρωτότυπη 

σκέψη με βάση τα αποτελέσματα της έρευνας και 

— τη συγγραφή μιας συνεκτικής και ολοκληρωμένης επιστημονικής εργασίας. 

Ο επεξηγηματικός οδηγός έχει σκοπό να αποτελέσει ουσιαστικό βοήθημα για την εκπόνηση της ΠΕ. 

Περιλαμβάνει περιγραφή των διαδικασιών ανάθεσης, εκπόνησης και αξιολόγησης της εργασίας και επίσης 

τις ουσιαστικές και τυπικές προδιαγραφές που διέπουν τη συγγραφή της. 

Οι προϋποθέσεις ανάθεσης ΠΕ και κάθε άλλο σχετικό θέμα καθορίζεται με απόφαση της Συνέλευσης του 

Τμήματος. 

 

1.1. ΤΥΠΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ, ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Η διαδικασία ανάθεσης, επεξεργασίας και αξιολόγησης μιας πτυχιακής εργασίας περιλαμβάνει τρία στάδια: 

Στάδιο Ι: Ανάθεση Πτυχιακής Εργασίας 

● Μετά από αίτηση του φοιτητή/τριας εγκρίνονται από τη Συνέλευση του Τμήματος η ανάθεση του 

θέματος ΠΕ, του επιβλέποντα και των υπολοίπων δύο μελών της τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής.  

Στάδιο ΙΙ: Επεξεργασία του θέματος Πτυχιακής Εργασίας 

● Επεξεργασία του θέματος και συνεργασία με τον επιβλέποντα σε προκαθορισμένα τακτά χρονικά 

διαστήματα. 

Στάδιο III: Αξιολόγηση της Πτυχιακής Εργασίας 

● Σύγκληση της τριμελούς επιτροπής. 

● Προφορική υποστήριξη της ΠΕ από τον/την φοιτητή/τρια. 

● Καθορισμός τελικής βαθμολογίας από την επιτροπή. 

● Σε περίπτωση αναπομπής της ΠΕ, ακολουθεί επεξεργασία του ίδιου θέματος, νέα υποβολή και νέα 

παρουσίαση. 

● Υποβολή της βαθμολογίας και αντίτυπου της ΠΕ στη Γραμματεία του Τμήματος. 

 

1.1.1. Στάδιο Ι. Ανάθεση θέματος και εισήγηση πτυχιακής εργασίας 

Ι. Εισηγητές θεμάτων 

Τα θέματα των διαθέσιμων ΠΕ, που προτείνονται στους ενδιαφερόμενους φοιτητές/τριες, ανακοινώνονται 

στην αρχή κάθε εξαμήνου από τα μέλη ΔΕΠ και τους Επιστημονικούς Συνεργάτες του Τμήματος. Τα μέλη της 

τριμελούς συμβουλευτικής επιτροπής πρέπει να είναι συναφούς γνωστικού αντικειμένου. 

ΙΙ. Τρόπος ανάθεσης θέματος και ορισμού επιβλέποντα/ουσας εκπαιδευτικού 

Η ανάθεση ΠΕ δύναται να πραγματοποιηθεί βάση των προϋποθέσεων που ορίζει ο εσωτερικός κανονισμός 
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του ΓΠΑ. Η ανάθεση θέματος είναι υποχρεωτική. Ο φοιτητής/τρια οφείλει να υποβάλει έντυπη αίτηση στη 

Γραμματεία του Τμήματος, για την έγκριση του θέματος της ΠΕ από τη Συνέλευση του Τμήματος. Δικαίωμα 

υποβολής αίτησης έχουν οι φοιτητές/τριες που παρακολουθούν το 9ο ή μεγαλύτερο εξάμηνο και πρέπει να 

έχουν λιγότερα από 3 μαθήματα που υπολείπονται για να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους. 

 

1.1.2. Στάδιο ΙΙ. Επεξεργασία του θέματος - Συνεργασία με τον Εκπαιδευτικό 

Ι. Έναρξη επεξεργασίας του θέματος 

Αμέσως μετά την επιλογή, ανάθεση και έγκριση του θέματος της ΠΕ σε συνεννόηση με τον/την 

επιβλέποντα/ουσα καθηγητή/τρια και τα υπόλοιπα δύο μέλη της συμβουλευτικής επιτροπής, καταρτίζεται, 

με κοινή αποδοχή, η δομή, το χρονοδιάγραμμα εκπόνησης και ολοκλήρωσης της ΠΕ. Δεν υπάρχει χρονικό 

περιθώριο για την ολοκλήρωση της ΠΕ.  

ΙΙ. Ρόλος του/της επιβλέποντα/ουσας, των μελών της συμβουλευτικής επιτροπής και φοιτητών/τριων 

— Ο ρόλος του επιβλέποντα είναι καθοδηγητικός και συμβουλευτικός. 

— Ο ρόλος των δύο μελών της επιτροπής είναι συμβουλευτικός. 

— Ο επιβλέπων καθηγητής παρακολουθεί την πρόοδο στην επεξεργασία του θέματος, καθοδηγεί 

τον/την φοιτητή/τρια στην αναζήτηση της καλύτερης λύσης και φροντίζει για την παροχή των αναγκαίων 

διευκολύνσεων σε χώρους και σε εξοπλισμό. 

— Ο επιβλέπων καθηγητής εισηγείται στον Πρόεδρο του Τμήματος τη διάθεση των απαραίτητων 

χρηματικών ποσών για αναλώσιμα υλικά, κ.λ.π. 

— Με κοινή αποδοχή φοιτητή/τριας και επιβλεπόντων μελών της τριμελούς επιτροπής καθορίζεται το 

χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των επιμέρους τμημάτων της ΠΕ. Τα κείμενα, τα οποία υποβάλλονται από 

τον/την φοιτητή/τρια, επιστρέφονται, διορθωμένα από τον/την επιβλέποντα/ουσα σε σύντομο χρονικό 

διάστημα. 

— Ο/Η φοιτητής/τρια υποχρεούται να ακολουθεί τις υποδείξεις του εισηγητή και των επιβλεπόντων 

μελών της τριμελούς επιτροπής. Στο στάδιο της συγγραφής της ΠΕ ο/η φοιτητής/τρια οφείλει να υποβάλλει 

εκτεταμένα τμήματα της εργασίας.  

— Στην τελική φάση της συγγραφής ο/η φοιτητής/τρια υποβάλλει ολοκληρωμένη την εργασία στον 

εισηγητή για την τελική έγκριση. 

 

1.1.3. Στάδιο ΙΙΙ. Αξιολόγηση της Πτυχιακής Εργασίας 

Ι. Παρουσίαση της εργασίας ενώπιον της τριμελούς επιτροπής 

Η ΠΕ μπορεί να παρουσιαστεί εφόσον ο/η φοιτητής/τρια έχει ολοκληρώσει όλες τις υποχρεώσεις του για τη 

λήψη πτυχίου, εκτός φυσικά της παρουσίασης της ΠΕ. Για αυτό, όταν ολοκληρωθεί η ΠΕ ο/η φοιτητής/τρια 

ενημερώνει τον/την επιβλέποντα και προσκομίζει τα απαραίτητα έγγραφα (γίνεται αυτοματοποιημένα, από 

την πλατφόρμα e-student), όπου βεβαιώνεται ότι δεν έχει καμιά άλλη υποχρέωση για τη λήψη πτυχίου. 

Ακολούθως, με τη σύμφωνη γνώμη των μελών της συμβουλευτικής επιτροπής, ορίζεται η ημερομηνία 

εξέτασης. Η διαδικασία υποστήριξης της ΠΕ ενώπιον της τριμελούς επιτροπής συνίσταται στα ακόλουθα: 

— παρουσίαση, με την (κατ’ επιλογή) χρήση εποπτικών μέσων σε προκαθορισμένο χρονικό διάστημα 

έως και 15 λεπτών, 

— τεκμηρίωση της ορθότητας και πληρότητας των μεθοδολογιών και των αποτελεσμάτων τόσο κατά 

την παρουσίαση όσο και με απαντήσεις σε ερωτήσεις των μελών της τριμελούς επιτροπής και 

— η παρουσίαση είναι δημόσια. 

ΙΙ. Αναπομπή πτυχιακής εργασίας 
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Όταν η ΠΕ κριθεί ελλιπής και η βαθμολογία της είναι μικρότερη από πέντε (5), αναπέμπεται για 

συμπληρωματική επεξεργασία. Στην περίπτωση αυτή επαναλαμβάνεται η διαδικασία υποβολής. Όταν 

υπάρξει διαφορά βαθμολόγησης πέραν των τριών (3) μονάδων μεταξύ των μελών της επιτροπής εξέτασης, 

η βαθμολογία αιτιολογείται. 

ΙΙΙ. Υποβολή της βαθμολογίας και αντίτυπου της ΠΕ στη Γραμματεία του Τμήματος 

Όταν ολοκληρωθεί η παρουσίαση της ΠΕ και η βαθμολογία της είναι μεγαλύτερη από πέντε (5), τότε 

παραδίδεται μαζί με το πρακτικό έγγραφο της βαθμολογίας της ΠΕ και ένα (1) αντίτυπο της, στη Γραμματεία 

του Τμήματος. Η ΠΕ είναι πάντα η τελευταία υποχρέωση των φοιτητών/τριων για την ολοκλήρωση των 

σπουδών τους και για αυτό μετά μπορούν να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη λήψη 

πτυχίου. 

 

1.2. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Η ποιότητα της ΠΕ προσδιορίζεται από τα ακόλουθα: 

— την πρωτοτυπία ανάλυσης του θέματος και δημιουργική και πρωτότυπη σκέψη, 

— την πληρότητα του θέματος⋅ που αναφέρεται στη, σε βάθος διερεύνηση του θέματος, ώστε η ΠΕ 

να αποτελεί μία συνεκτική και ολοκληρωμένη επιστημονική εργασία, 

— την ακρίβεια του περιεχομένου, 

— τη λογική οργάνωση και ανάπτυξη, 

— την επάρκεια βιβλιογραφικής υποστήριξης⋅ αναφέρεται στην εξερεύνηση πηγών πληροφόρησης, 

στην αναζήτηση και συλλογή σχετικής, έγκυρης και πρόσφατης επιστημονικής βιβλιογραφίας και 

αρθρογραφίας, η οποία θα δίνει κύρος και θα τεκμηριώνει το επεξεργαζόμενο θέμα, 

— τη σαφήνεια του γραπτού λόγου και τη χρήση δόκιμων επιστημονικών όρων⋅ αναφέρεται στη 

χρησιμοποίηση των επιστημονικών όρων με ακρίβεια και προσοχή ιδιαίτερα όταν αυτοί δεν έχουν 

καθιερωθεί στην ελληνική γλώσσα. Οι όροι οι οποίοι δεν είναι συνηθισμένοι στο λεξιλόγιο της ειδικότητας, 

πρέπει να εξηγούνται. Συνιστώνται στον φοιτητή επιστημονικά λεξικά, για την ανεύρεση των μη οικείων 

δόκιμων όρων. 

Οι όροι οι οποίοι εμπεριέχουν στοιχεία προκατάληψης πρέπει να αποφεύγονται και να τηρούνται αυστηρά 

τόσο οι ηθικοί περιορισμοί στη διαδικασία της έρευνας και ενδεχόμενων πειραμάτων όσο και η δεοντολογία 

και η σχετική νομοθεσία σε σχέση με τα πνευματικά δικαιώματα και τη λογοκλοπή. 

 

1.3. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΥΠΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

1.3.1. Οδηγίες για τις γενικές τυπικές προδιαγραφές 

Οι γενικές τυπικές προδιαγραφές για τη συγγραφή της ΠΕ είναι: 

— Η γενική εμφάνιση της ΠΕ. Προσοχή πρέπει να δίνεται στο δέσιμό των τευχών της ΠΕ, ώστε τα τεύχη 

να είναι ανθεκτικά στη μακροχρόνια χρήση και αποθήκευση. Ο φοιτητής/τρια οφείλει να την έχει ελέγξει 

και να έχει διορθώσει πιθανά λάθη (ορθογραφικά, γραμματικά ή δακτυλογράφησης). 

— Η γλώσσα. Η ΠΕ πρέπει να γράφεται στη δημοτική γλώσσα, σε μονοτονικό σύστημα γραφής, 

ακολουθώντας τους γραμματικούς και συντακτικούς κανόνες της.  

— Η συνεχής σελιδοποίηση, η οποία πρέπει να αριθμείται με αραβικούς αριθμούς, στο δεξιό κάτω 

μέρος της σελίδας (1, 2, 3), αρχίζοντας από την πρώτη σελίδα με εξαίρεση το εξώφυλλο.  

— Το ύφος της γραφής πρέπει να είναι ομοιογενές, το κείμενο να ακολουθεί μία λογική σειρά και οι 

προτάσεις και οι παράγραφοι να είναι μικρές και συνεκτικές. 

— Η ύπαρξη πίνακα περιεχομένων, ο οποίος πρέπει να περιλαμβάνει τον τίτλο των κεφαλαίων όπως 
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ακριβώς αναφέρονται στο κείμενο. Επιπλέον θα πρέπει να δίνονται Πίνακες αρκτικόλεξων, διαγραμμάτων, 

εικόνων κλπ., όπως επίσης και κείμενα που αφορούν τα πνευματικά δικαιώματα και τη λογοκλοπή όπως 

δίνονται στο Παράρτημα Β. 

— Η αναγραφή της βιβλιογραφίας. Δίνεται η δυνατότητα να χρησιμοποιηθεί οποιοδήποτε έγκυρο 

σύστημα βιβλιογραφίας, μετά από συνεννόηση με τον/την επιβλέποντα/ουσα. Στο τέλος της ΠΕ 

παρατίθεται πλήρης κατάλογος της συνολικής βιβλιογραφίας. Εκεί αναγράφονται μόνο οι πηγές που 

χρησιμοποιήθηκαν με παραπομπές στο κείμενο, κατά αλφαβητική σειρά ή με αύξοντα αριθμό ανάλογα με 

το βιβλιογραφικό σύστημα που επέλεξε. Ο επιβλέπων κατά τη διάρκεια της συνεργασίας με τον/την 

φοιτητή/τρια ελέγχει τη βιβλιογραφία και την εγκυρότητά της. Πρέπει επίσης να τονιστεί ότι είναι 

υποχρεωτική η αναγραφή των πηγών στους πίνακες, στα διαγράμματα, στις εικόνες κλπ. όταν αυτά 

προέρχονται από άλλες πηγές. 

— Η ΠΕ πρέπει να αποτελείται από τουλάχιστον 10.000 λέξεις. 

 

1.3.2. Οδηγίες για τις ειδικές τυπικές προδιαγραφές της πτυχιακής εργασίας 

Οι ειδικές τυπικές προδιαγραφές για τη συγγραφή της ΠΕ είναι: 

i Η κατανομή της ύλης σε κεφάλαια, υποκεφάλαια και παραγράφους. Σημειώνεται ότι το κάθε 

κεφάλαιο πρέπει να αρχίζει σε νέα σελίδα. 

ii Η μορφοποίηση του κειμένου πρέπει να είναι η ακόλουθη: 

— χρησιμοποίηση, κατά προτίμηση, του H/Υ και συγκεκριμένα του προγράμματος Microsoft Word, 

— πλήρη στοίχιση του απλού κειμένου, 

— γραμματοσειράς (font) Calibri, 

— απόσταση των χαρακτήρων (spacing) κανονική (normal), 

— μέγεθος της γραμματοσειράς (points) έντεκα (11) για το κυρίως κείμενο, δεκατέσσερα (14) για τις 

επικεφαλίδες (έντονων χαρακτήρων – bold) και δέκα (10) για τα υποσέλιδα και για τους τίτλους των 

πινάκων, διαγραμμάτων, εικόνων κλπ, 

— διάστημα γραφής ενάμισι διάστιχο (1,5 γραμμή), 

— περιθώρια σελίδων (α) πάνω (top): 2,5 cm, (β) κάτω (bottom): 2,5 cm, (γ) αριστερά: 3,0 cm, (δ) δεξιά: 

2,0 cm, 

— αρίθμηση επικεφαλίδων κλπ. όπως δίνονται στο Παράρτημα Δ, 

— οι πίνακες θα πρέπει να είναι ενσωματωμένοι μέσα στο κείμενο, να δημιουργούνται στο excel και 

να μεταφέρονται στο word ως εικόνα με τη χρήση της αντιγραφής και της ειδικής επικόλλησης, εκτός των 

υποσημειώσεων. Η λέξη πίνακας να γράφεται παντού ολόκληρη. Το πρώτο γράμμα θα είναι με κεφαλαίο Π 

στον πίνακα (δηλ. Πίνακας 1. «…τίτλος πίνακα…») καθώς και στο κείμενο όταν είναι μέσα σε παρένθεση 

(Πίνακας 1). Ο τίτλος (λεζάντα) του Πίνακα πρέπει να βρίσκεται πριν τον αναφερόμενο Πίνακα και 

— για τα Σχήματα, Εικόνες, Διαγράμματα κλπ. ισχύει ότι και για τους Πίνακες, μόνο που ο τίτλος τους 

(λεζάντα) πρέπει να βρίσκεται μετά από το αναφερόμενο Σχήμα, Εικόνα, Διάγραμμα κλπ. 

 

1.3.3. Οδηγίες για το Σχεδιασμό μιας Πτυχιακής Εργασίας 

Η βασική δομή μιας ΠΕ πρέπει να περιλαμβάνει: 

— Εξώφυλλο (παράρτημα Α). 

— Ελληνική και Αγγλική περίληψη, που θα συνοδεύονται από το πολύ πέντε (5) λέξεις-κλειδιά. 

— Ευχαριστίες (προαιρετικά). 

— Πίνακας περιεχομένων – αρκτικόλεξων – πινάκων κλπ. 

— Πρόλογος, όπου συνήθως περιλαμβάνεται ο λόγος της επιλογής του θέματος καθώς και 

επιγραμματική αναφορά στο περιεχόμενο της εργασίας. 
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— Εισαγωγή, γίνεται σύντομη παρουσίαση του υπό εξέταση θέματος, με αναφορά στη διαπίστωση 

του προβλήματος και στη σύντομη, εννοιολογική προσέγγιση των βασικών όρων βάσει της σύγχρονης 

βιβλιογραφίας. Στο τέλος της Εισαγωγής περιγράφεται ο σκοπός της εργασίας και η δομή της. 

— Υλικά και Μέθοδοι, που συνήθως καθορίζονται από το περιεχόμενο της εργασίας και συνεπώς δεν 

μπορεί να προταθεί συγκεκριμένο σχεδιάγραμμα και περιλαμβάνει π.χ. περιοχή έρευνας, μεθοδολογία που 

εφαρμόστηκε. Τονίζεται η αναγκαιότητα τήρησης αναλογιών των επιμέρους κεφαλαίων σύμφωνα με το 

επεξεργαζόμενο θέμα. Η ενότητα αυτή δεν πρέπει να ξεπερνά το 1/3 της συνολικής έκτασης της ΠΕ. 

— Αποτελέσματα, όπου δίνονται τα βασικά αποτελέσματα (χάρτες, διαγράμματα, πίνακες, εικόνες 

κλπ.) που προέκυψαν από την επεξεργασία του θέματος, με τη μεθοδολογία που περιγράφηκε και 

ακολουθήθηκε στην προηγούμενη ενότητα. 

— Συζήτηση, όπου αναλύονται τα ευρήματα της ΠΕ και συγκρίνονται με τα ευρήματα άλλων συναφών 

εργασιών. Η Συζήτηση, ανάλογα με το αντικείμενο και το θέμα της ΠΕ, μπορεί να είναι ξεχωριστό κεφάλαιο, 

αλλά μπορεί να είναι ενοποιημένο με τα Αποτελέσματα (Αποτελέσματα – Συζήτηση) ή με τα Συμπεράσματα 

(Συμπεράσματα – Συζήτηση) 

— Συμπεράσματα, τα οποία προκύπτουν από τη συνολική επεξεργασία του θέματος. 

— Προτάσεις, τα οποία στηρίζονται στα αποτελέσματα της εργασίας αυτής και τα οποία θα 

μπορούσαν να αποτελούν τη βάση για περαιτέρω έρευνα ή νέες κατευθύνσεις στην έρευνα. Οι Προτάσεις 

μπορεί να είναι ξεχωριστό κεφάλαιο, αλλά μπορεί να είναι ενοποιημένο και με τα Συμπεράσματα 

(Συμπεράσματα – Προτάσεις) 

— Βιβλιογραφία 

— Παραρτήματα, είναι προαιρετικά και μπορεί να περιλαμβάνουν βοηθητικά στοιχεία, όπως είναι οι 

πίνακες δεδομένων, εικόνες, υποδείγματα, φόρμες αξιολόγησης. 
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Έντυπα που Χρησιμοποιούνται κατά τη Διαδικασία 
Εκπόνησης της Πτυχιακής Εργασίας 
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Έντυπο Νο. 1 Βεβαίωση φοιτητή/τριας ότι οφείλει λιγότερα από 3 μαθήματα για 

την εκπόνηση ΠΕ 
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Έντυπο Νο. 2 Υποβολή θέματος πτυχιακής εργασίας 
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Έντυπο Νο. 3 Βεβαίωση εξέτασης πτυχιακής εργασίας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: Υπόδειγμα εξωφύλλου πτυχιακής εργασίας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: Υπόδειγμα δεύτερου φύλλου πτυχιακής εργασίας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: Υπόδειγμα τρίτου φύλλου πτυχιακής εργασίας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ: Υπόδειγμα κατανομής της ύλης της πτυχιακής εργασίας 
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